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ȠȞȡȡȡȡ»»»» – ȚȚȐȐȖȔȞȜȣ!

ВНИМАНИЕ! 
ТЕПЕРЬ НОВАЯ 

АКЦИЯ – СО СРЕДЫ! 
89 90
- 40%

«ЗЕЛЬГРОС»

ОТǺȀЫТ

для всех!
СОВЕРШАЙТЕ ПОКУПКИ 

В «ЗЕЛЬГРОС» БЕЗ ОПАСЕНИЙ!



2 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

МЯСО

КОТЛЕТЫ «БАВАРСКИЕ»
 ● кг

Арт. 22011381, 52647419, 79573564

КОЛБАСКИ ДЛЯ ЖАРКИ
«ФРАНЦУЗСКИЕ»

 ● кг
Арт. 99615304, 54101209

КОТЛЕТЫ
«КРЕМЛЕВСКИЕ»
ЗЕЛЬГРОС

 ● кг
Арт. 60116464

КОЛБАСКИ ДЛЯ ЖАРКИ
 ● кг

Арт. 28636546, 21669460

КОТЛЕТЫ
«ДЕРЕВЕНСКИЕ»

 ● кг
Арт. 93679504

КУПАТЫ С ПАПРИКОЙ
 ● кг

Арт. 72425499

339 90

359 90339 90

229 90

239 90

БЕДРО ЦБ С КОЖЕЙ 
«ПЕТЕЛИНКА»

 ● кг
Арт. 19363555

СТЕЙК ИЗ ГОВЯДИНЫ 
РИБАЙ «МИРАТОРГ»

 ● 320 г
Арт. 16582280

СТЕЙК ИЗ ГОВЯДИНЫ 
«МАЧЕТЕ» «МИРАТОРГ»

 ● 440 г
Арт. 90559493

ФИЛЕ БЕДРА ИНДЕЙКИ
«ПАВА-ПАВА»

 ● кг
Арт. 14988885

ШНИЦЕЛЬ ИЗ ИНДЕЙКИ
«АППЕТИТНЫЙ»
«ИНДИЛАЙТ»

 ● 450 г
Арт. 43845288

ФИЛЕ МАЛОЕ ЦБ
«ПЕТЕЛИНКА»

 ● 450 г
Арт. 72709348

ФИЛЕ ГРУДКИ ИНДЕЙКИ МАЛОЕ
«ИНДИЛАЙТ»

 ● кг
Арт. 34315697

ОЖЕЙЦБ

124 90
- 21%

. 34315697

359 90
- 24%

614 90
- 25%

319 90

329 90
- 26%

109 90
- 31%

199 90
- 28%

314 
- 30%



3Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы *ȃточнȯйте артикулы в торговом центре

ǺОǻБАСА

164 9090
- 50%

КОЛБАСА ВАРЕНАЯ «МЯСНАЯ»
«ПАПА МОЖЕТ»

 ● кг
Арт. 20425799

ВЕТЧИНА С ИНДЕЙКОЙ
«ИМПЕРИЯ ВКУСА»

 ● 400 г
Арт. 43712371

КОЛБАСА
«ДОКТОРСКАЯ»
КЛИНСКИЙ МК

 ● 500 г
Арт. 35935188

КОЛБАСА ВАРЕНАЯ
С ИНДЕЙКОЙ
«ВЯЗАНКА»

 ● 450 г
Арт. 52150455

СОСИСКИ
«СЛИВОЧНЫЕ» Ц/О
КЛИНСКИЙ МК

 ● 470 г
Арт. 67899542

КОЛБАСКИ KABANOS С/К
 ● В ассортименте, 70 г

Арт. 47241484, 89392005, 96988563, 99231540

КОЛБАСА САЛЯМИ 
«НЕЖНАЯ» С/К
МАЛАХОВСКИЙ МК

 ● кг
Арт. 97949341, 30962658

БЕКОН С/К Д/К НАРЕЗКА
«ВЕЛКОМ»

 ● 500 г
Арт. 39529730

КОЛБАСА
«САЛЬЧИЧОН» С/К
ТД «ЧЕРКИЗОВО»

 ● кг
Арт. 25334269

579 90
- 42%

599 90
- 40%

99 90
- 38%

149 90
- 32%

69 90
- 30%

К
»

189 90
- 31%

319 90
- 39%

189 90
- 30%

КОЛБАСА «КРАКОВКАЯ» П/К
РУБЛЁВСКИЙ МК

 ● 350 г
Арт. 29510310

199 90
- 29%

СЕРВЕЛАТ «ГУРМАН»
РУБЛЕВСКИЙ МК

 ● 400 г
Арт. 99929333

349 90
- 26%



4 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ȀЫБА • МОȀǵǿȀОДȃǺТЫ

*ȃточнȯйте артикулы в торговом центре

ПАСТА ИЗ МОРЕПРОДУКТОВ
СЛИВОЧНАЯ / С ЧЕСНОКОМ
«КРЕМ ЛЕ МАРЕ»

 ● 150 г
Арт. 67519736, 99573842

КОКТЕЙЛЬ ИЗ МОРЕПРОДУКТОВ
В МАСЛЕ «МЕРИДИАН»

 ● 200 г
Арт. 16994097

МИДИИ В МАСЛЕ «МЕРИДИАН»
 ● 430 г

Арт. 98041569

ГОРБУША-СКУМБРИЯ РУБЛЕНАЯ
«ЕВРОПРОМ»

 ● 180 г
Арт. 83821181, 95148128

КРАБОВОЕ МЯСО / ПАЛОЧКИ 
«СНЕЖНЫЙ КРАБ»
«МЕРИДИАН»

 ● 200 г
Арт. 27512789, 65727158

СЕЛЬДЬ МАТИАС ДЕЛИКАТЕСНАЯ 
«САНТА БРЕМОР»

 ● 500 г
Арт. 38671319

99 90
- 47%

 9090
- 42%

Арт. 67215053

ГОРБУША ХОЛОДНОГО
КОПЧЕНИЯ КУСОЧКИ 
«ОЛИВА»

 ● 500 г
Арт. 80784705

КИЖУЧ ХОЛОДНОГО 
КОПЧЕНИЯ ЛОМТИКИ
«МОРСКАЯ ПЛАНЕТА»

 ● 75 г
Арт. 98616097

РЫБНОЕ АССОРТИ
ВЯЛЕНОЕ «ОЛИВА»

 ● 150 г
Арт. 71225478,

87879052

42

59 90
- 25%

199 90
- 31%

89 90
- 37%

»

128

59 90
- 25%

169 90
- 29%

249 90
- 40%

239 90
- 23%

СКУМБРИЯ ХОЛОДНОГО
КОПЧЕНИЯ НАРЕЗКА 
«А’МОРЕ»

 ● 500 г
Арт. 81143323

Арт. 98616097

99 90
- 16%

139 90
- 26%



5Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированыВсеВсеВсеВсесеВсеВсеВсесеВсеВсесеВсеВсе цецецецецецецец ныны нынынын с ус ус ус ус ус ус уууучетчетчетчетчетчететом ом ом омомомом НДСНДСНДСНДСНДСНДСНДСНДСНДС.... ВсеВсеВсеВсесесеВсесеВсесеВсеВсеВсе тотототототооварварварварварварварварваррррры сы сы сы сы сы сы сы сертертертертертертертрррр фифиифиифиифиифиифиифиифиифиифиифицирцирцирцирцирцирцирц ррроваоваоваоваоваоваованыныыынынынынынВсе цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ǷАМОȀОǶǵННЫǵ ǿȀОДȃǺТЫ

*ȃточнȯйте артикулы в торговом центре

239 
- 50%

 ● 700 г
Арт. 22326672,

60169166

КРУГГЕТСЫ СОЧНЫЕ /
ЧЕБУПЕЛИ ВЕТЧИНА / СЫР
«ГОРЯЧАЯ ШТУЧКА»

 ● от 250 г
Арт. 32515215,

82534538

ВАРЕНИКИ С ТВОРОГОМ / 
КАРТОФЕЛЬ / ГРИБЫ
«СИБИРСКАЯ КОЛЛЕКЦИЯ»

 ● 700 г
Арт. 11931458,

57066458

ЛАЗАНЬЯ С СОУСОМ 
БОЛОНЬЕЗ
«ЗОЛОТОЙ ПЕТУШОК»

 ● 370 г
Арт. 35264035

БЛИНЧИКИ С МЯСОМ
«ОСТАНКИНО»

 ● 420 г
Арт. 11711058

59 90
- 33%

КОЛЬЦА КАЛЬМАРА В КЛЯРЕ
«ПОЛАР»

 ● 1 кг
Арт. 54251855

ТЕСТО СЛОЕНОЕ ДРОЖЖЕВОЕ / 
БЕЗДРОЖЖЕВОЕ «МОРОЗКО»

 ● 500 г
Арт. 51785012, 52325206

КРЕВЕТКИ ОЧИЩЕННЫЕ «ПОЛАР»
 ● 500 г

Арт. 68323609

РЫБНЫЕ ПАЛОЧКИ «ВИЧИ»
 ● 500 г

Арт. 36085942

КРАБОВЫЕ ПАЛОЧКИ / МЯСО 
«ВИЧИ»

 ● 1 кг
Арт. 78457496,

88864327

ФОНДЮ ȍМЕНТАЛЬ «4СЕЗОНА»
 ● 600 г

Арт. 94030889

349 90
- 22%

74 90
- 31%

99 90
- 28%

169 90
ȞȢ - 39%

р

399 90
- 20%

299 90
ȞȢ - 31%

89 90
- 30%

,

69 90
- 30%

199 90
- 25%



6 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

МОǻОȇНЫǵ ǿȀОДȃǺТЫ

*ȃточнȯйте артикулы в торговом центре

МОЛОКО «БЕЖИН ЛУГ» 3,2%
 ● 0,9 кг

Арт. 48371884

СЛИВКИ 20%
«ДОМИК В ДЕРЕВНЕ»

 ● 480 г
Арт. 45282688

СМЕТАНА 20%
«ПРОСТОКВАШИНО»

 ● 315 г
Арт. 13637855

ТВОРОГ «КОРОВКА
ИЗ КОРЕНОВКИ» 9%

 ● 180 г
Арт. 80068703

РЯЖЕНКА 4%
«ЛЕБЕДЯНЬМОЛОКО»

 ● 450 г
Арт. 71029706

ЙОГУРТ «ȍПИКА» «КРИСПИ» 6,5%
 ● 138 г, в ассортименте

Арт. 11603370, 53082475, 91828665, 98947146

СЫРОК 23% «СВИТЛОГОРЬЕ»
 ● 50 г, в ассортименте

Арт. 21872189, 24230708, 36425361, 56019383, 
57674442, 58682501, 67198077

БИОЙОГУРТ «АКТИВИА»
ПИТЬЕВОЙ 2%

 ● 260 г, в ассортименте*

59 90
- 27%

МОЛОКО УЛЬТРАПА-
СТЕРИЗОВАННОЕ
«ȍКОМИЛК»

 ● 924 мл
Арт. 81571481

139 00
- 27%

46 90
59 90

- 34%

54 90
- 25%

706

29 90
- 25%

47 90
- 34%

37 90
- 37%

«КИНДЕР» МОЛОЧНЫЙ ЛОМТИК
 ● 5 шт., 140 г

Арт. 45349933

129 90
- 20%

29 90
- 25%

ЙОГУРТ ПИТЬЕВОЙ «АГУША» 2,7%
 ● 200 г, в ассортименте

Арт. 31456338, 69304483, 89586721,
89606578, 89608053, 89637888

32 90
- 28%



7Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

МОǻОȇНЫǵ ǿȀОДȃǺТЫ

*ȃточнȯйте артикулы в торговом центре

СЫР СЛИВОЧНЫЙ
«АРЛА НАТУРА» 45%

 ● 400 г
Арт. 73650400

МАЙОНЕЗ ОЛИВКОВЫЙ 
«СКИТ» 67%

 ● 375 мл
Арт. 47998224

СЫР ПАРМЕЗАН
«ШОНФИЛД» 32%
АРГЕНТИНА

 ● кг
Арт. 71953210,

92454214

ЯЙЦО С0
«ДЕРЕВЕНСКОЕ УГОДЬЕ»

 ● 10 шт.
Арт. 67235226

СЫР МААСДАМ
«ШОНФИЛД СВИС» 48%

 ● 200 г
Арт. 55069850

239 90
- 28%

99 90
- 26%

СЫР ТИЛЬЗИТЕР «СВАЛЯ»
НАРЕЗКА 45%

 ● 125 г
Арт. 67856591

229 90
- 35%

999 90
- 34%

44 90
- 28%

62 90
- 22%

СЫР ПЛАВЛЕНЫЙ 45%
«ПРЕЗИДЕНТ»

 ● 400 г, в ассортименте
Арт. 78066073, 86459773, 91477752, 94417805

МАСЛО СЛИВОЧНОЕ
«ȍКОМИЛК» 82,5%

 ● 450 г
Арт. 66881798

СЫР МОЦАРЕЛЛА 45%
«ГАЛЬБАНИ»

 ● 125 г
Арт. 38165544

149 90
- 36%

99 90
- 38%

249 90
- 30%

СЫР СМЕТАНКОВЫЙ
«РАДОСТЬ ВКУСА» 45%

 ● кг
Арт. 32669822, 33053794

449 9090
- 30%

САЛАТ «САМОЕ ВРЕМЯ»
 ● 150 г, в ассортименте

Арт. 16610065, 57245250, 60276904245250, 60276904

39 90
- 25%



8 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ǺОНСǵȀВЫ

*ȃточнȯйте артикулы в торговом центре

ГОРОШЕК ЗЕЛЕНЫЙ 
«ГУСТУС»

 ● 200 г
Арт. 57554057

АДЖИКА ГРУЗИНСКАЯ 
«РУССКИЙ АППЕТИТ»

 ● 190 г
Арт. 10331452

МАСЛИНЫ Б/К, С/К 
«АКОРСА»

 ● 425 г
Арт. 37596053,

37596335

СОУСЫ «ДОЛМИО»
 ● В ассортименте, 500 г

Арт. 43461862, 45970340, 55906317, 
59019125, 98396286

ТОМАТЫ АСТРАХАНСКИЕ
«ВАЛДАЙСКИЙ
ПОГРЕБОК»

 ● 720 мл
Арт. 18769141

ХРЕНОДЁР
С МОЖЖЕВЕЛЬНИКОМ
«ГЛАВПРОДУКТ»

 ● 175 г
Арт. 27980093

СОУС «КИНТО»
 ● В ассортименте, 183 - 300 мл

Арт. 11194313, 32237141, 86414273, 
87987921, 89290795, 95033361

ФАСОЛЬ БЕЛАЯ 
«ХАЙНЦ»

 ● 400 г
Арт. 63443170

СОУС-ОСНОВА
ДЛЯ МАКАРОН / ПАСТЫ
«ПАСТА БАР»

 ● В ассортименте, 120 г
Арт. 31267073, 68522762, 79710927

ПАСТА ТОМАТНАЯ 
«ГЛАВПРОДУКТ»

 ● 800 г
Арт. 66703372

ИМАМБАЯЛДЫ / ИКРА 
БАКЛАЖАННАЯ
«ЛЮТИК»

 ● 450 - 460 г
Арт. 58333493,

89354468

КОНСЕРВЫ «ДЯДЯ ВАНЯ»
 ● В ассортименте, 350 - 680 г

Арт. 38650305, 86064193, 31523418

КЕТЧУП «СЛОБОДА»
 ● В ассортименте, 350 г

Арт. 73093437, 73358327, 79205183, 
92233519

СОУС СОЕВЫЙ «ЯМАСА»
 ● 500 мл

Арт. 19696681

39 90
- 20%

129 90

149 90
- 32%

ȔȞ - 42%

ȝȞȒȘȝȚȐ

ȝȞȒȘȝȚȐ

39 90
- 20%

69 90
- 30%

99 90
- 23%

99 90
- 38%

79 90
- 33%

99 90 199 90
- 31%

АССОРТИ / ОГУРЦЫ
МАРИНОВАННЫЕ
«ТРЁШКА»

 ● 3 л
Арт. 28299717, 81298382

49 90
- 29%

99 90
- 38%

129 90
- 24%

49 90
- 38%

ȞȢ 69 90
ȔȞ - 38%

49 90
- 29%



9Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированыВсеВсеВсеВВсеВсеВсеВсеВсесесесеВсеВсеВсеВсесеВсееВсее цецецецецецецецецецецецццц ныны ыынынынын с ус ус ус ус ус ус ус ус ус ус ус уууууучечетчетчечетчетчетчетчетете ом ом омом омом омомомом НДСНДСНДСНДСНДСНДСНДСНДССНДССССССНДСНДСДД .... ВсеВсеВсеВсеВсеВсеВсеВсесеВсеВсеВсеВсее тотототототототототооварварвараварваррварварварварррррры сы сы сы сы ссы сссы сы сы сы сы сы сертертертеертертертертертертертрррррррр ифиифиифииифиффффифифифифиифиифиифифифифифиифиифифиифиифиифиифиифиифиифиф цирцирцирцирирцирцирцирцирциррццц ррц рррррррррроваваоваоваооваоваоваоваовао ныныныыыыынынынынынынВсе цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ǺОНСǵȀВЫ • ОВОȉИ

*ȃточнȯйте артикулы в торговом центре

АРБУЗ
 ● кг

ПЕРЕЦ ГРУНТОВОЙ
 ● кг

МИКС ОРЕХОВЫЙ «ЧАКА»
 ● В ассортименте 130 г

Арт. 16739005, 30238034, 94903101

БАКЛАЖАН
 ● кг

СМЕСЬ КОМПОТНАЯ 1 КГ
 ● шт.

Арт. 65765232

49 90

АРБУЗ
● кг

12 90 090

БАКЛАЖАН
● кг

59 90

ВИНОГРАД БЕЛЫЙ
 ● кг

149 90

МЯСНЫЕ КОНСЕРВЫ
 ● В ассортименте, 100 - 525 г

Арт. 56690357, 53532156, 87971313, 76565811

РЫБНЫЕ КОНСЕРВЫ
 ● В ассортименте, 160 - 250 г

Арт. 12092813, 70975677, 73407132, 32795932, 
81000879, 98159668, 25332602

39 90

ȔȞ - 31%

ȔȞ - 31%

39 90 99 90

99 90

129 9090

39 90 39 90

69 90

69 90

199 90139 90



10 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

НАǿИТǺИ

*ȃточнȯйте артикулы в торговом центре

НАПИТОК «ЧАЙ ЛИПТОН»
 ● В ассортименте, 1,5 л, ǿȍТ

Арт. 38302675, 38442935, 38517348, 39128244, 39256334, 
52477262, 65531949, 91210740, 94782430

ВОДА МИНЕРАЛЬНАЯ VITTEL
 ● 1,5 л, негаȗ, ǿȍТ

Арт. 57561672

НАПИТОК СОКОСОДЕРЖАЩИЙ
«ЛЮБИМЫЙ»

 ● В ассортименте*, 1,93 л

СОК / НЕКТАР SWELL
 ● В ассортименте, 0,25 л, ст/б, Ȁоссиȯ

Арт. 27577022, 65906562, 65916207, 65916868, 
66001728, 66048901, 66052184, 66059114

НАПИТОК СОКОСОДЕРЖАЩИЙ
SANTAL

 ● В ассортименте, 1 л
Арт. 47224845, 67935031, 67936476, 67937094, 

67937656, 75452466, 93126803, 99380693

СОК / НЕКТАР «Я»
 ● В ассортименте*, 970 мл

НАПИТОК ТОНИЗИРУЮЩИЙ 
«БЕРН»

 ● В ассортименте, 0,449 л, Ȗ/б, гаȗ
Арт. 19546266, 36187318, 36518140, 50828953, 85233112

ЛИМОНАД СДТ
 ● В ассортименте, 0,5 л, ст/б, гаȗ

Арт. 10720118, 68196625, 68196914, 68197672, 68199546

129 90
- 35%

79 90
- 40%

99 90
- 35%

ȞȢ 99 90
- 40%

79 90
- 35%

69 90
- 35%

34 90
- 34%

59 90
- 33%

ȞȢ 34 90
ȔȞ - 44%

54 90
- 35%

МИНЕРАЛЬНАЯ ВОДА
«ЕССЕНТУКИ» ʷ4 / ̫ 17

 ● 1,5 л, гаȗ, ǿȍТ
Арт. 54324173,

54325626

39 90
- 38%

НАПИТОК «ПЕПСИ» / «СЕВЕН АП» / 
«МИРИНДА ОРАНЖ»

 ● 2 л, гаȗ, ǿȍТ
Арт. 72049711, 76134352, 81573784, 86543816, 97662852

НАПИТОК ГАЗИРОВАННЫЙ 
PERRIER

 ● В ассортименте, 0,25 л, Ȗ/б, б/а
Арт. 84213446, 92246271, 95457669

79 90
- 36%

ВОДА ПИТЬЕВАЯ
«АКВА МИНЕРАЛЕ»

 ● 2 л, гаȗ / негаȗ, ǿȍТ
Арт. 54278619,

54284898



11Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ȇАǹ • ǺОȄǵ

*ȃточнȯйте артикулы в торговом центре

КОФЕ ЗЕРНОВОЙ «ЖАРДИН»
 ● 1 кг, в ассортименте

Арт. 89372122, 98728280

КОФЕ ЗЕРНОВОЙ / МОЛОТЫЙ
«ȍГОИСТ»

 ● 250 г, в ассортименте
Арт. 81192536, 84560911

КОФЕ ЗЕРНОВОЙ «ЛАВАЦЦА ОРО»
 ● 500 г

Арт. 32089047

КОФЕ РАСТВОРИМЫЙ
«НЕСКАФЕ ГОЛД»

 ● 500 г
Арт. 97640890

КОФЕ МОЛОТЫЙ «ПАУЛИГ»
 ● 200 г, в ассортименте

Арт. 15350184, 33618935, 90831017

КОФЕ РАСТВОРИМЫЙ «ЖАРДИН»
 ● 150 г, в ассортименте

Арт. 67828251, 71129746, 72553878

599 90
- 40%

*Ȇена ȔействителȬна
ȗа 1 шт. ȟри ȟокуȟке

от 2 шт. оȔновременно

1+1*

199 90 *

КОФЕ РАСТВОРИМЫЙ МКП
 ● 95 г, в ассортименте

Арт. 20190054, 33775909, 40078560, 83462382

ЧАЙ «ТЕСС»
 ● 90 / 100 г, в ассортименте

Арт. 69664555, 70024179, 73711327, 78333432, 
89469290, 96786900

КОФЕ РАСТВОРИМЫЙ
«КАРТ НУАР»

 ● 95 г
Арт. 37156411

ЧАЙ «АХМАД»
 ● 25 х 1,5 / 1,8 / 2 г, в ассортименте*

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ «АЗЕРЧАЙ БУКЕТ»
 ● 200 г, в ассортименте

Арт. 65386559, 73135683

ЧАЙ «ГРИНФИЛД»
 ● 20 х 1,8 / 2 г, в ассортименте

Арт. 25661778, 38327912, 43982156, 49960958, 
76799212, 85488740, 85689784, 86181377

69 90
- 35%

359 90
- 40%

80

799 90
- 50%

529 90
- 41%

169 90
- 35%

279 90
- 33%

Арт. 97640890

ȞȢ 179 90
- 38%

189 90
- 35%

79 90
- 32%

69 90
- 46%

- 50%



12 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

СНǵǺИ • СǻАДОСТИ

*ȃточнȯйте артикулы в торговом центре

ЧИПСЫ «ЧИТОС»
 ● 55 / 85, г в ассортименте

Арт. 23821085, 38130241, 65621484, 
69492064, 73098279, 99200354

ПЕЧЕНЬЕ «ХИТ»
 ● 220 г, в ассортименте

Арт. 15744048, 60679198, 88569074

ЧИПСЫ «БАРИН» ПАПРИКА
 ● 140 г

Арт. 41497041

ПРЯНИКИ ПКМ
 ● 300 г, в ассортименте

Арт. 40714339, 82318817, 93289833

ПЕЧЕНЬЕ «СЕМЕЙКА ОЗБИ»
 ● 600 / 625 г, в ассортименте

Арт. 24982928, 25692369, 93887677

БИСКВИТ «БАРНИ»
 ● 150 г, в ассортименте

Арт. 18535344, 92961416

99 90
- 35%

39 90
- 20%

ȞȢ 129 90

- 25%

МАРМЕЛАДНЫЕ ДОЛЬКИ
«ЛЮБИ ЛЕТО»

 ● В ассортименте, 300 г
Арт. 63053201,

87623781

КОНФЕТЫ «ПТИЦА ДИВНАЯ»
 ● 300 г

Арт. 94871761

119 90
- 25%

109 90
- 21%

ЗЕФИР СО ВКУСОМ КАПУЧИНО
 ● 500 г

Арт. 50501758

39 90
- 27%

МАРМЕЛАД
«ЗОЛОТОЙ
МИШКА»
«ХАРИБО»

 ● 1000 г
Арт. 37082112

349 90
- 30%

ÏÎÊÓÏÀÒÜ ÁÎËÜØÅ – ÂÛÃÎÄÍÎ!

229 90
- 34%

ЛЕДЕНЦЫ 
«БОН ПАРИ»

 ● 1000 г
Арт. 22729610

ȞȢ 26 90
- 36%

79 90
- 30%

29 90
- 15%

ДРАЖЕ КРЕМОВОЕ 
«ЗОО»

 ● В ассортименте, 1000 г
Арт. 72104730, 90771783

299 90
- 21%



13Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ǺОНДИТǵȀСǺИǵ ИǷДǵǻИЯ

*ȃточнȯйте артикулы в торговом центре

79 9090
- 20%

119 9090
- 25%

ШОКОЛАД «КИНДЕР»
 ● 100 г

Арт. 70498704

ИРИС «ТОФФИФИ»
 ● 125 г

Арт. 53509253

ШОКОЛАД
«РИТТЕР СПОРТ»

 ● В ассортименте*, 100 г

КОНФЕТЫ
«МИШКА НА СЕВЕРЕ»

 ● 200 г
Арт. 27875475

ШОКОЛАД
«БАБАЕВСКИЙ»

 ● 100 г, в ассортименте
Арт. 39809462, 40229387, 66388190, 

69370526, 70069406

КОНФЕТЫ «МОСКВА»
 ● 177 - 200 г

Арт. 29850435,
60537172

ШОКОЛАД ГОРЬКИЙ
«ПОБЕДА»

 ● В ассортименте, 100 г
Арт. 45533007, 45654944

КОНФЕТЫ «ТРЮФЕЛИ»
 ● 200 г

Арт. 50747492

ШОКОЛАД
«КИТ-КАТ СЕНСЕС»

 ● В ассортименте, 112 г
Арт. 48200794, 65953739, 79263273, 

99129355

КОНФЕТЫ
«АЛЕКСАНДРОВСКИЕ»

 ● В ассортименте, 250 г
Арт. 38053781,

40022303

ȞȢ 69 90
ȔȞ - 36%

84 90
- 34%

69 90
ȔȞ - 36%

79 90
ȔȞ - 42%

119 90
- 35%

119 90
- 33%

ȞȢ 129 90
ȔȞ - 42%

ȞȢ  49 90
ȔȞ - 33%



14 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

БАǺАǻǵЯ

*ȃточнȯйте артикулы в торговом центре

МАКАРОННЫЕ ИЗДЕЛИЯ BARILLA
 ● В ассортименте, 450 г

Арт. 51847853, 56974918, 57419723, 75126540, 
80848070, 87959250

СПЕЦИИ И ПРИПРАВЫ KOTANYI
 ● В ассортименте*, 1 шт.

РИС СРЕДНЕЗЕРНЫЙ «ГИГАНТ»
«НАЦИОНАЛЬ»

 ● 800 г
Арт. 53257952

САХАР-РАФИНАД
«РУССКИЙ САХАР»

 ● 500 г
Арт. 69159895

МАСЛО ОЛИВКОВОЕ MONINI
 ● В ассортименте, 0,5л

Арт. 36468122, 36468213, 96526322

ЦИКОРИЙ «МОСКОВСКАЯ
КОФЕЙНЯ НА ПАЯХȊ»

 ● В ассортименте, 95 г
Арт. 30782635, 52355773

КРУПА ГРЕЧНЕВАЯ MAKFA
 ● 800 г

Арт. 55869721

СОЛЬ ȍКСТРА
ПОВАРЕННАЯ ПИЩЕВАЯ
SALINA

 ● 1 кг
Арт. 82374380

МАСЛО ПОДСОЛНЕЧНОЕ
С ДОБАВЛЕНИЕМ ОЛИВКОВОГО
ALTERO GOLDEN

 ● 0,81 л
Арт. 36717015

МЮСЛИ AXA
 ● В ассортименте, 250 г / 270 г

Арт. 11891439, 25422296, 26146357, 
43510197

69 90
- 36%

69 90
- 36%

22 90
- 40%

64 90
- 33%

39 90
- 25%

82 90
- 22%

419 90
- 42%

МУКА ПШЕНИЧНАЯ ȍКСТРА
«РЯЗАНОЧКА»

 ● 2 кг
Арт. 82877234

169 90
- 49%

99 90
- 38%

29 90
- 40%

46 90

РИС КРУГЛОЗЕРНЫЙ «АВЕКО»
 ● 900 г

Арт. 23153398

59 90
- 32%



15Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ДǵТСǺИǵ ТОВАȀЫ

*ȃточнȯйте артикулы в торговом центре

ПЮРЕ ОВОЩНОЕ «ФРУТОНЯНЯ»
 ● В ассортименте, 80 г

Арт. 13924428, 21247887, 49265226, 52512035, 67762021

ПОДГУЗНИКИ PAMPERS
 ● В ассортименте

Арт. 29847191, 29829371, 29816170, 85051555, 47062716

ГЕЛЬ ДЛЯ СТИРКИ ДЕТСКИХ ВЕЩЕЙ
BURTI

 ● 1,45 л
Арт. 21892823

ВОДА ПИТЬЕВАЯ ДЕТСКАЯ
«КАЛИНОВ РОДНИЧОК»

 ● 0,5 л
Арт. 98029861

ПОДГУЗНИКИ HUGGIES
 ● В ассортименте

Арт. 69291441, 69976819, 43457688, 43150879, 42226787, 41306564

ПОРОШОК ДЛЯ СТИРКИ ДЕТСКОГО БЕЛЬЯ
«УШАСТЫЙ НЯНЬ»

 ● 2,4 кг
Арт. 39018387

26 90
- 37%

879 90
ȔȞ - 34%

499 90
- 36%

16 90
- 37%

229 90
- 38%

1299 00
- 30%



16 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

БЫТОВАЯ ХИМИЯ

Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ГЕЛЬ ДЛЯ СТИРКИ БЕЛЬЯ 
WOOLITE

 ● В ассортименте, 900 мл
Арт. 79255089, 79981403, 81984122, 93023851

СРЕДСТВА ДЛЯ СТИРКИ БЕЛЬЯ 
ARIEL

 ● В ассортименте*, 3 кг / 1,3 л / 15 шт.

СРЕДСТВО ДЛЯ МЫТЬЯ ПОСУДЫ 
FAIRY

 ● В ассортименте, 450 мл / 650 мл
Арт. 80966062, 86541216, 90111774, 50693811, 39603956, 

47311998, 50520386, 53023388, 98019896

КОНДИЦИОНЕР ДЛЯ БЕЛЬЯ LENOR
 ● В ассортименте*, 1,8 л / 2 л

СРЕДСТВА ДЛЯ СТИРКИ БЕЛЬЯ 
LOSK

 ● В ассортименте, 4,05 кг / 1,95 л / 18 шт.
Арт. 64314669, 66735895, 82813478, 90925785, 

92943257, 93018075, 93749414

ПОРОШОК ДЛЯ МЫТЬЯ ПОСУДЫ
В ПММ / СОЛЬ SOMAT

 ● 3 кг / 1,5 кг
Арт. 84177294, 94478799

СТИРАЛЬНЫЙ ПОРОШОК ДЛЯ 
ЦВЕТНОГО БЕЛЬЯ MITSUEI

 ● 850 г
Арт. 85142891

ГЕЛЬ ДЛЯ МЫТЬЯ ПОСУДЫ 
«MAMA LEMON»

 ● Сменный блок, 600 мл
Арт. 23587819, 43564541

ГЕЛЬ ДЛЯ СТИРКИ БЕЛЬЯ FROSCH
 ● В ассортименте, 2 л

Арт. 10186294, 42154047, 48948145, 81889727, 91997262

ЧИСТЯЩИЙ СПРЕЙ ДЛЯ КУХНИ /
УНИВЕРСАЛЬНЫЙ MAYERI

 ● 500 мл
Арт. 45104965, 61145025

119 9090
- 52%

279 90
- 48%

ГЕЛЬ ДЛЯ СТИРКИ ЦВЕТНОГО
БЕЛЬЯ / КОНДИЦИОНЕР
«БОЛЬШАЯ СТИРКА»

 ● 1,5 л / 1 л
Арт. 56094311,

66579475

269 90
- 28%

279 9090
- 53%

БЕЛЬЯ 

18 шт.
25

8 шт.
5785, 

018075, 9374941493749414

249 90 
- 60%

279 9090
- 55%

569 90
- 27%

229 
- 51%

189 9090
- 48%

119 90
- 33%

79 90
- 46%

,

109 90
- 45%

549 90
- 57%

139 90
- 44%

СРЕДСТВА ДЛЯ ДЕЛИКАТНОЙ 
СТИРКИ «ЛАСКА».

 ● В ассортименте, 1 л
Арт. 24674574 , 48564389 , 98010499, 85494284, 

5384658053846580538465808080

169 90
- 53%



17Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

БЫТОВАЯ ХИМИЯ

Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

СРЕДСТВО ДЛЯ МЫТЬЯ ПОЛА 
GLORIX

 ● В ассортименте, 1 л
Арт. 85198356, 85061992, 69527356, 97452023

КОРМ ДЛЯ КОШЕК KITEKAT
 ● В ассортименте*, 85 г / 1,9 кг

ДИСКИ ЧИСТОТЫ ДЛЯ УНИТАЗА
«ТУАЛЕТНЫЙ УТЁНОК»

 ● В ассортименте, 6 шт.
Арт. 65961542, 69739548, 71436885, 73588246, 73981557

ГЕЛЬ ДЛЯ ПРОЧИСТКИ ТРУБ TIRET
 ● 1 л

Арт. 72045610

СУП ДЛЯ КОШЕК FELIX
 ● В ассортименте, 48 г

Арт. 54629159, 57440604, 64560808

БУМАЖНЫЕ САЛФЕТКИ
«ПО КАРМАНУ»

 ● 24 см х 24 см, 100 листов
Арт. 23711435

МЕШКИ ДЛЯ МУСОРА CELESTA
 ● 60 л 20 шт. / 35 л 30 шт.

Арт. 73319824, 81679458

ОСВЕЖИТЕЛИ ВОЗДУХА 
SYMPHONY

 ● Сменный баллон, 250 мл
Арт. 42584458, 46237848, 84256502

КОМКУЮЩИЙСЯ НАПОЛНИТЕЛЬ 
ДЛЯ КОШАЧЬЕГО ТУАЛЕТА
PI–PI–BENT

 ● 5 кг
Арт. 46667770

114 90
- 35%

12 90

299 90
- 42%

18 90

32 90
- 30%

39 90
- 31%

ррр

109 90
- 39%

ЧИСТЯЩИЙ ГЕЛЬ ДЛЯ УНИТАЗА
«ТУАЛЕТНЫЙ УТЁНОК»

 ● В ассортименте, 900 мл
Арт. 40689564, 62081781, 97378194

114 90
- 40%

99 90
- 35%

159 90
- 33%

ГУБКИ ДЛЯ ПОСУДЫ / САЛФЕТКИ 
ГУБЧАТЫЕ VILEDA

 ● 5 шт. / 2 шт.
Арт. 27650431, 27662915

219 90
- 32%

199 90
- 33%

229 90
- 34%

РУЛОННЫЕ ТРЯПКИ MEULE
 ● 25 см х 44 см 65 л / 25 см х 30 см 95 л

Арт. 46767091, 80817638

AT
р

269 90 13 90
- 26%

PI–PI–BENT
● 5 кг
Арт. 46667770

249 90
- 33%

139 90
- 30%



18 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ǺОСМǵТИǺА

Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ЖИДКОЕ МЫЛО PALMOLIVE
 ● В ассортименте, 300 мл

Арт. 21607908, 28233229, 31472533, 43691682, 82664848, 
95171971, 39794755, 36169621, 33740523

СРЕДСТВА ПО УХОДУ
ЗА ВОЛОСАМИ ELSEVE

 ● В ассортименте*

ЗУБНАЯ ПАСТА «ПАРОДОНТОЛ»
 ● В ассортименте, 63мл

Арт. 79912812, 80014707, 80049513

ГЕЛЬ ДЛЯ ДУША NIVEA
 ● В ассортименте, 750 мл

Арт. 16790552, 83775486, 83774653, 63485213

КРАСКА ДЛЯ ВОЛОС GLISS KUR
 ● В ассортименте*

СРЕДСТВА ПО УХОДУ
ЗА ВОЛОСАМИ DOVE

 ● В ассортименте*

СРЕДСТВА ПО УХОДУ
ЗА ПОЛОСТЬЮ РТА SENSODYNE

 ● В ассортименте, 75 мл
Арт. 73574295, 70945647, 35190248,

57891244, 70952726

ГЕЛЬ ДЛЯ ДУША
LE PETIT MARSEILLAIS

 ● В ассортименте, 400 мл
Арт. 51763746, 89904155, 80756919, 77057206

СРЕДСТВА МУЖСКОГО УХОДА
OLD SPICE

 ● В ассортименте*

ШАМПУНЬ HEAD & SHOULDERS
 ● В ассортименте, 600 мл

Арт. 66893439, 50955889, 85604031, 38733127, 
73472656, 72406416, 67057836

СРЕДСТВА ПО УХОДУ
ЗА ПОЛОСТЬЮ РТА COLGATE

 ● В ассортименте*

109 90
- 31%

34 90
- 34%

179 90
- 28%

КРАСКА ДЛЯ ВОЛОС EXCELLENCE
 ● В ассортименте*

239 90
- 30%

ȞȢ 199 90
ȔȞ - 28%

ȞȢ 149 90
ȔȞ - 31%

319 90
- 30%

EXCELLENCE
● В ассортименте

249 90
- 29%

249 90
- 35%

ȞȢ 109 90
ȔȞ - 37%

ЗУБНАЯ ПАСТА «ПАРОДОНТ
● В ассортименте, 63мл
Арт. 79912812, 80014707, 80049513

- 34%

169 90
- 30%

057206

169 90
- 40%
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ǺОСМǵТИǺА

Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ГЕЛЬ ДЛЯ ЖЕНСКОГО БРИТЬЯ
SATIN CARE

 ● В ассортименте, 200 мл
Арт. 30799886, 33501776

ВАТНЫЕ ПАЛОЧКИ И ДИСКИ
«Я САМАЯ»

 ● В ассортименте, 200 шт. / 120 шт.
Арт. 65903122, 29600467

СРЕДСТВА ПО УХОДУ ЗА ЛИЦОМ 
OMEGADERM

 ● В ассортименте
Арт. 70995964, 24627192,

23343494, 53216628,
21228325

САЛФЕТКИ KLEENEX FAMILY
 ● 2 слоȯ 150 шт.

Арт. 31511686

БРИТВА GILLETTE VENUS PLATINUM
 ● с 1 сменной кассетой

Арт. 33690892

ЕЖЕДНЕВНЫЕ ПРОКЛАДКИ 
CAREFREE

 ● В ассортименте, 24 шт. / 36 шт.
Арт. 24279366, 77582963, 60898160

СРЕДСТВА ПО УХОДУ ЗА КОЖЕЙ 
ЛИЦА «ЧЕРНЫЙ ЖЕМЧУГ»

 ● В ассортименте*

КУХОННЫЕ ПОЛОТЕНЦА PAPIA
 ● 3 слоȯ 4 рулона

Арт. 46336400

ВОСКОВЫЕ ПОЛОСКИ VEET
 ● В ассортименте

Арт. 75737304, 78912557, 58031501, 66035767, 
66241530, 58955071, 27864925

ГИГИЕНИЧЕСКИЕ ПРОКЛАДКИ 
KOTEX

 ● В ассортименте, 16 шт. / 20 шт.
Арт. 31543457, 44623916, 29427119, 70767892

КРЕМ ДЛЯ РУК
«БАРХАТНЫЕ РУЧКИ»

 ● В ассортименте, 80 мл
Арт. 83847723, 79083135, 83851824, 37258647, 98006695

ТУАЛЕТНАЯ БУМАГА PAPIA
 ● В ассортименте, 3 слоȯ 4 рулона

Арт. 66850942, 70395702, 11070513, 66108523

199 90
- 38%

479 90
- 37%

299 90
- 35%

ȞȢ 129 90
- 32%

49 90
ȔȞ - 38%

т. / 120 шт.

52 90
- 34%

36 90
- 33%

169 90
- 31%

119 90
- 35%

р

119 90
- 33%

69 90
- 36%

139 90
- 28%

Ц

2,
8,

339 90
ȔȞ - 43%
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ТОВАРЫ ДЛЯ ДОМА

СКОВОРОДА СЕРИИ «ОНИКС»
 ● Диаметр 28 см
 ● Каменное антипригарное покрытие
 ● Стеклянная крышка

Арт. 94870151

915 00

КАСТРȎЛЯ С КРЫШКОǹ
 ● Объем 4.3 л
 ● Нержавеющая сталь

Арт. 98287089

470 00
-30%

КОНТЕǹНЕР «ТРИТАН»
 ● 1.3 л

Арт. 87183786

930 00
-25%

1 000 00

КУВШИН «МАРЕЛЛА» XL
 ● Объем 3,5 л
 ● 3 картриджа в комплекте

Арт. 68410505

-27%

210 00

КРУЖКА ENAMEL
 ● Объем 470 мл
 ● Керамика

Арт. 90745696

89 00
-25%

ТАРЕЛКА СЕРИИ «ПЕПЛ СИТИ»
 ● 19.5 см
 ● Стекло

Арт. 10081339
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ТОВАРЫ ДЛЯ ДОМА

220 00
-21%

ТЕРМОКРУЖКА CHOCO
 ● 450 мл
 ● Пластик, сталь

Арт. 60735339

425 00
-27%

ДОСКА ГЛАДИЛЬНАЯ
«ПЕРȄО РИЧИ»

 ● 120х38х90 см
 ● Подрукавник
 ● Подставка для утюга

Арт. 24845232

СУШИЛКА НАПОЛЬНАЯ «ВЕГА»
 ● 1,8 м

Арт. 47720495

799 00
супер цена

КОРЗИНА ДЛЯ БЕЛЬЯ «СТАǹЛ»
 ● 35 л
 ● Пластик

Арт. 81121089

695 00
-24%

БУТЫЛКА ДЛЯ ВОДЫ
 ● 330 мл
 ● Пластик

Арт. 99902678

ЧАǹНИК ЗАВАРОЧНЫǹ
 ● 1100 мл
 ● Жаропрочное стекло

Арт. 75085795

355 00
-24% -23%

2 550 00
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ТОВАРЫ ДЛЯ ДОМА

110 00
-29%

ШВАБРА И НАСАДКА
ИЗ ШЕНИЛЛА

 ● Длина швабры 85-146 см
 ● Насадка 43х14 см

Арт. 20740189, 99820896

330 00

СОВОК-ЛЕНИВКА С ȉЕТКОǹ
Арт. 89361489

265 00

-45%

СТЕКЛОМОǹ «ȄРЕШ»
 ● 140 см

Арт. 16811002

375 00

ТЕЛЕЖКА С СУМКОǹ
 ● Клетка
 ● 30 кг

Арт. 68600667

640 00
-26%

КОРОБКА ДЛЯ ХРАНЕНИЯ
 ● Пластик

Арт. 32226052

395 00
-34% -26%

ЧЕХОЛ ДЛЯ ОДЕЖДЫ
 ● 60х137 см

Арт. 57040933

295 00
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БЫТОВАЯ ТЕХНИКА

ЧАǹНИК GEMLUX GL-EK611G
 ● Мощность 2200 Вт
 ● Объем 1.5 л
 ● Индикация включения, поддержание тепла
 ● Закрытая спираль
 ● Установка на подставку в любом положении
 ● Выбор температуры нагрева воды

Арт. 39531090

2 590 00

МУЛЬТИВАРКА REDMOND RMC-M252
 ● Мощность: 860 Вт
 ● Электронное управление
 ● Чаша 5 л с керамическим покрытием
 ● Программы: мультиповар, молочная каша, жарка, приготовление на пару, 
выпечка, тушение, плов, йогурт, паста, фритюр, крупа, пастеризация

 ● Отложеный старт, поддержание тепла
Арт. 41644915

3 250 00

ШВЕǹНАЯ МАШИНА TESLER SM-1620
 ● Электромеханическое управление
 ● Качающийся челнок
 ● 13 операций
 ● Петля-полуавтомат

Арт. 76283076

3 790 00

ВЕРТИКАЛЬНЫǹ ПЫЛЕСОС TESLER STORM 2100
 ● Объем пылесборника 0.8 л
 ● Работает от аккумулятора до 35 мин.
 ● Турбощетка в комплекте
 ● Регулятор мощности на корпусе

Арт. 47763172

МЯСОРУБКА VITEK VT-3616
 ● Мощность 500 Вт
 ● Перерабатывает 2 кг/мин.
 ● Насадка-терка, насадка для приготовления колбас, насадка для шинковки, 
насадка для кеббе, диск для фарша

Арт. 87364899

4 790 00

СОКОВЫЖИМАЛКА GALAXY GL0801
 ● Мощность 700 Вт
 ● Центробежная соковыжималка
 ● Подача сока сразу в стакан
 ● Автоматический выброс мякоти

Арт. 86224565

2 250 00

5 155 00



24 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

БЫТОВАЯ ТЕХНИКА

УВЛАЖНИТЕЛЬ ВОЗДУХА BALLU UHB-200
 ● Мощность 28 Вт
 ● Емкость 3.6 л
 ● Обслуживаемая площадь 40 м2

 ● Регулировка скорости работы
 ● Работа от сети

Арт. 37214103

ВЫПРЯМИТЕЛЬ ДЛЯ ВОЛОС REMINGTON S1510
 ● Керамическое покрытие
 ● Насадки для выпрямления
 ● Максимальная температура нагрева 220 °C

Арт. 89829931

2 350 00

1 250 00

МАСЛЯНЫǹ РАДИАТОР CLASSIC BOH/CL-05WRN
 ● Мощность обогрева 1000 Вт
 ● Максимальная площадь обогрева 15 м2

 ● Количество режимов работы: 1
Арт. 54664503

2 290 00

2 750 00

-27%

УТȎГ REDMOND RI-C272
 ● Мощность 2400 Вт
 ● Кервмическая подошва
 ● Постоянный пар: 50 г/мин.
 ● Паровой удар: 180 г/мин.

Арт. 62035969

ОТПАРИВАТЕЛЬ PROFFI PH8985
 ● Мощность 1400 Вт
 ● Максимальная подача пара 45 г/мин.
 ● Автоматическое отключение

Арт. 96691555

1 490 00

-25%

БРИТВА SINBO SS-4032
 ● Роторная система бритья
 ● Сухое бритье
 ● Плавающие головки
 ● 3 бритвенные головки

Арт. 94840915

1 111 00 00
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АППАРАТ ВЫСОКОГО 
ДАВЛЕНИЯ KÄRCHER K3

 ● Мощность 1600 Вт
 ● Давление 120 бар
 ● Производительность: 380 л/ч

Арт. 14547004

АВТОСАЛȄЕТКИ
УНИВЕРСАЛЬНЫЕ 
REXXON

 ● 72 шт.
 ● С клапаном

Арт. 19784685

МАСТЕР СМАЗКА
«ВАЛЕРА»

 ● 210 мл
 ● 400 мл

Арт. 28382307, 34441105

МОТОРНЫЕ МАСЛА SHELL HELIXМОМОТОТОР
 ● ULTRA 5W-40 A3/B4

Арт. 83784611

СЛАА SSHEHELLLL HHELELIXIX
 ● ULTRA 5W-30 ECT C3

Арт. 33151408

АВТО

АВТОШАМПУНЬ
КОНЦЕНТРАТ HI-GEAR

 ● Для бесконтактной мойки
 ● 1 л

Арт. 57174500

АВТОШАМПУНЬ
ДЛЯ МОǹКИ
GOLDEN SNAIL

 ● 5 л
Арт. 70082359

ЯȉИК АВТОМОБИЛЬНЫǹ REXXON
 ● Складной

Арт. 19808112

САЛȄЕТКИ
МИКРОȄИБРА LI-SA

 ● 10 шт.
 ● 30х30 см

Арт. 70228440

АВТОМОБИЛЬНЫǹ КОМПРЕССОР
GOLDEN SNAIL-9204

 ● 30 л/мин.
Арт. 98484108

АТОМОБИЛЬНЫǹ КОМПРЕССОР 
DAEWOO DW50

 ● 50 л/мин.
Арт. 71650519

4 л+1 л в подарок

190 00 490 00

89 00

255 00 990 00 1 790 00

2 390 00 2 490 00

220 00 6 490 00 16 990 00

АППАРАТ ВЫСОКОГО 
ДАВЛЕНИЯ
KÄRCHER К5 BASIC

 ● Мощность 2100 Вт
 ● Давление 145 бар
 ● Производительность 500 л/ч

Арт. 43566652

4 л+1 л в подарок

290 00220 00
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СДЕЛАЙ САМ

355 00

1 333 00
- 25%

2 990 00

3 790 00

220 00

- 20%

755 00

2 555 00

290 00

2 990 00

- 37%

88 00

575 00

ЯȉИК 
ДЛЯ ИНСТРУМЕНТОВ 
АТАКА А-42

 ● 42х22х18 см
Арт. 79710760

НАБОР РУЧНЫХ ИНСТРУМЕНТОВ 
KÖLNER

 ● 123 предмета
 ● CrV сталь

Арт. 46233045

АККУМУЛЯТОРНАЯ 
ДРЕЛЬ СПЕЦ 
БДА-12-М

 ● Аккумулятор Li-Ion 12 В
 ● Крутящий момент 27 Нм
 ● Макс. диаметр сверления (дерево): 20 мм
 ● Макс. диаметр сверления (металл): 10 мм

Арт. 56177207

НАБОР ИНСТРУМЕНТА 
AUTOVIRAZH

 ● 108 предметов
 ● CrV сталь

Арт. 82456088

МЕШКИ 
ДЛЯ СТРОИТЕЛЬНОГО 
МУСОРА UNIBOB

 ● 10 шт.
 ● 220 л

Арт. 67762112

ЯȉИК ДЛЯ{ ИНСТРУМЕНТОВ 
АТАКА M-60

 ● 58х29х29 cм
Арт. 90500042

НАБОР ГРАВИРОВАЛЬНЫǹ 
HAMMER AMD 3,6

 ● Мощность: 3,6 В
 ● Макс. обороты: 18000 об/мин
 ● В комплекте 118 насадок

Арт. 83248468

СТРЕТЧ-ПЛЕНКА 
UNIBOB

 ● Прозрачная
 ● 450 мм х 210 м

Арт. 12266987

AККУМУЛЯТОРНЫǹ 
ШУРУПОВЕРТ 
ИНТЕРСКОЛ ОА-3.6Ȅ

 ● Aккумулятор Li-Ion 3,6 В
 ● Крутящий момент 5 Нм
 ● С фонарем

Арт. 69741379

СВАРОЧНЫǹ 
ИНВЕРТОР 
СПЕЦ-IMMA160ПН-3 

 ● Мощность: 4,9 кВт
 ● Сварочный ток: 20-160 А
 ● Диаметр электродов 1,6-4 мм

Арт. 25692690

ЯȉИК ДЛЯ ИНСТРУМЕНТОВ 
АТАКА M-50

 ● 50х25х26 см
Арт. 83526947

ПЕРЧАТКИ ЗАȉИТНЫЕ 
СПЕЦ

 ● Нейлон, ПВХ-покрытие
Арт. 66103680

- 22%

3 333 00
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ИГРУШКИ

444 00
-24%

75 00
-28%

165 00
-25%

НАБОР ДЛЯ СОЗДАНИЯ
АКСЕССУАРОВ
«СКАЗОЧНЫǹ ПАТРУЛЬ» 

 ● 300 деталей
Арт. 26185496

333 00
-41%

215 00
-34%

НАБОР ДЕТСКОǹ КОСМЕТИКИ
«ЕВА МОДА» 
Арт. 36917656, 89215420

333 00
-25%

788 00
-29%

188 00
-26%

211 00
-28%

633 00
-30%

ПЕТЛЯ ТРЕНИРОВОЧНАЯ
МНОГОȄУНКЦИОНАЛЬНАЯ 

 ● 25 кг
Арт. 99110009

ЭСПАНДЕР ПЕТЛЯ ЛАТЕКСНАЯ 
 ● Петля латексная 14.5 кг
 ● Петля латексная 17 кг

Арт. 44104370, 95412813

ПАЗЛЫ 160 ЭЛЕМЕНТОВ
 ● В ассортименте:
 ● «КАК ПРИРУЧИТЬ ДРАКОНА-3»/«ШРЕК-2»

Арт. 19184688, 79262978

ПАЗЛЫ 560 ЭЛЕМЕНТОВ
В ассортименте:

 ● «ХОЛОДНОЕ СЕРДЦЕ»/
«ВОЙНА БЕСКОНЕЧНОСТИ»

Арт. 84998905, 86936523

КУКЛА «СКАЗОЧНЫǹ ПАТРУЛЬ» 
 ● В ассортименте
 ● 10 см

Арт. 10641660, 81962540, 82914078, 91110585

733 00
-20%

НАБОР ДЕТСКОǹ КОСМЕТИКИ
«ЕВА МОДА» 
Арт. 32377749, 55061683

КОНСТРУКТОР HOT WHEELS 
 ● В ассортименте:
 ● Серия truckz T-Hook
 ● Серия truckz Karry

Арт. 54861786, 96708862

150 00
-38%

КОНСТРУКТОР «БАУЕР» 
 ● В ассортименте: «стройка»,

«пожарная вышка», «железная дорога»
Арт. 48085658, 60451440, 73352031

450 00
-38%

КОНСТРУКТОР МАГНИТНЫǹ
«МАГНИТОȄОРМЫ» 

 ● Машина, 20 деталей
Арт. 87340782

477 00
-24%

ЭСПАНДЕР-КОЛЬЦО 
 ● В ассортименте:
 ● 20 кг зеленый
 ● 30 кг красный

Арт. 51723997, 80726953

99 00
-23%
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СЕЗОННЫЕ ТОВАРЫ

133 00

- 34%

85 00

- 16%

- 26%

95 00

- 32%

25 00

- 25%

99 00

- 22%

355 00

- 27%

355 00

- 25%

99 00

ЖИДКОСТЬ ДЛЯ РОЗЖИГА 
 ● 1 литр

Арт. 35887322

ВЕРМИКУЛИТ 
 ● 0,8 л 

Арт. 37385218

ЗЕМЛЯ-МАТУШКА
 ● В ассортименте, 3 л

Арт. 31906365, 37511482, 58222001, 59807602, 
66070905, 76500446

ДРЕВЕСНЫǹ УГОЛЬ 
 ● 5 кг

Арт. 19926401

ГОРШОК ДЛЯ ЦВЕТОВ 
«АМСТЕРДАМ»

 ● В ассортименте, 2,5 л
Арт. 12777173, 37288917, 89476204, 99017824

ДРЕНАЖ КЕРАМЗИТОВЫǹ
 ● 2 л

Арт. 35046143

ГРУНТ ЦВЕТОЧНЫǹ
 ● 20 л

Арт. 84297480

МАНГАЛ «ТАǹГА»
 ● C 6 шампурами

Арт. 35889351

КЕРАМИЧЕСКИǹ 
ГОРШОК С ПОДДОНОМ

 ● В ассортименте, 4,7 л

Арт. 14835318, 84503259, 99070930

САПРОПЕЛЬ-АКВА 
 ● 0,5 л

Арт. 99680159, 62783410

ГРУНТ УНИВЕРСАЛЬНЫǹ 
 ● 20 л

Арт. 78798543

- 23%

29 00
- 26%

85 00

- 23%

49 00

ТЕРМОМЕТР ОКОННЫǹ
ГУСЕНИЦА 

 ● 10х22см
Арт. 68893577

- 19%

55 00

САПРОПЕЛЬ-А

ПОЧВОУЛУЧШИТЕЛЬ
 ● Для комнатных и балконных растений
 ● 1 л

Арт. 86897758

- 17%

222 00
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ТЕКСТИЛЬ

895 00

420 00

НАМАТРАСНИК
Арт. 77737278

ПЛЕД WELLNESS
 ● Флис 100% 
 ● Полиэстер

Арт. 28493898

666 00
70х190 

МАТРАС PATRIZIA
 ● Наполнитель: ватин
 ● Ткань чехла: биопоплин

Арт. 13151519

- 28%

500 00

СКАТЕРТЬ
 ● 100% хлопок

Арт. 76658681

150х200 

ПОСТЕЛЬНЫЕ ПРИНАДЛЕЖНОСТИ 
«LINEN WAY»

 ● 70% хлопок, 30% лен
 ● Простыня 1,5-сп. - 570,00 руб. – 23%
 ● Пододеяльник 1,5-сп. - 990,00 руб. – 23%
 ● В ассортименте

Арт. 76184639, 91124255, 98605900

340 00
Наволочка

50х70 (2 шт.) 

- 26%

- 27%

455 00
50х70 900 00

1,5 сп.

ПОДУШКА И ОДЕЯЛО
«ИДЕИ ВАШЕГО ДОМА» БАМБУК

 ● Наполнитель: 100% полиэфир
Арт. 28693372, 42374678

- 25%

- 32%

- 20%
160х200 

- 26%

ПОЛОТЕНЦЕ МАХРОВОЕ «ПАЛИТРА»
 ● 100% хлопок
 ● Цвета в ассортименте

Арт. 12040531, 27234046, 
Арт. 31019805, 79487385

60 00
33х60 

- 24%

ХАЛАТ МИКРОȄИБРА
 ● В ассортименте

Арт. 42830851, 
Арт. 81821530

- 33%

800 00
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НИЖНЕЕ БЕЛЬЕ

- 25%

- 32%

- 40%

- 30%

30 00

- 40%

125 00

120 00

135 00

195 00

270 00

- 23%

145 00

- 24%

75 00

- 31%

75 00

- 36%

140 00

НОСКИ МУЖСКИЕ КЛАССИЧЕСКИЕ 
KARAVAN

 ● 80% хлопок, 20% полиамид
 ● Цвета и размеры в ассортименте

Арт. 71181036

КОЛГОТКИ ЖЕНСКИЕ 
INNAMORE BELLA

 ● 40 den
 ● Цвета и размеры в ассортименте

Арт. 23916133, 31438492, 34525071, 35408673, 
38454070, 38454278, 38454468, 38454609, 
39137161, 41733700, 42784124, 53040788

ТРУСЫ МУЖСКИЕ ROGERS
 ● 100% хлопок
 ● Цвета и размеры в ассортименте

Арт. 84861566, 84863166

ЖЕНСКОЕ НИЖНЕЕ БЕЛЬЕ 
DONELLA

 ● Цвета и размеры в ассортименте
Арт. 17372814, 18192302, 36450393, 42682096, 

51435774, 52985728, 73906729

НОСКИ И ГОЛЬȄЫ OMSA EASY DAY
 ● 40 den
 ● Цвета и размеры в ассортименте

Арт. 77160489, 77699304, 77704286, 78128543, 
78264603, 78282233, 78716008, 78833928, 
78850617

НОСКИ МУЖСКИЕ БРЕСТСКИЕ 
CLASSIC

 ● Размеры в ассортименте
Арт. 69268159, 69619393

ТРУСЫ ДЕТСКИЕ
 ● 100% хлопок
 ● Цвета и размеры в ассортименте

Арт. 84911742, 84916840

КОЛГОТКИ ЖЕНСКИЕ PIERRE 
CARDIN BELFORT

 ● 40 den
 ● Цвета и размеры в ассортименте

Арт. 10944106, 12928990, 63100564, 70283783, 
70315817, 70629134, 74262866, 74584954, 
74899527, 75330464, 83842013, 93103919

СЛИПЫ

ТРУСЫ

ШОРТЫ

МАЙКА

- 35%

110 00

- 21%

125 00

МУЖСКАЯ ȄУТБОЛКА
 ● 100% хлопок

Арт. 92249903Арт. 92249903

220 00
- 26% 24%
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ОФИС

КНИЖКИ С ГЛАЗКАМИ
 ● В ассортименте

Арт. 53089264, 72309040, 
Арт. 93655819, 97157606, 
Арт. 98866718

РУЧКА ШАРИКОВАЯ 
STABILO

 ● 4 шт./уп.
 ● Цвет чернил: синий

Арт. 38533345

ТЕТРАДЬ ОБȉАЯ
 ● А4, 96л, клетка

Арт. 77262970

МАРКЕР-ТЕКСТОВЫДЕЛИТЕЛЬ 
KORES

 ● 4 шт./уп.
Арт. 85581338

ЛОТОК ДЛЯ БУМАГ 
ERICH KRAUSE TECHNO

 ● 3 секции
 ● Цвет: черный

Арт. 86887064

ТАБУРЕТ «ЭКОНОМ»
 ● Материал обивки: кожзам
 ● Цвет: серый, слоновая кость

Арт. 29835469, 71170492

- 30%

79 90

- 30%

99 90

- 30%

69 90
- 25%

290 00

- 24%

159 00

-24%

169 00



Все письма направляйте: 117546, Москва, Россия, ул. Подольских курсантов, д. 26, стр. 1.
Все товары сертифицированы. Изображенные в рекламном проспекте модели и упаковки товаров могут отличаться от конкретных моделей

и упаковок товаров, представленных в торговых центрах «Зельгрос». Предложения ограничены запасами товаров. Все цены в рекламном проспекте указаны в рублях,
с учетом НДС и с учетом всех скидок, указаны на дату выхода рекламного проспекта. Дата выхода рекламного проспекта  –  17.07.2020 г.  Представленные в рекламном 
проспекте цены могут быть изменены без предварительного уведомления как в сторону понижения, так и в сторону повышения от заявленных в рекламном проспекте.

В течение периода действия предложения, указанного в рекламном проспекте, цены и наличие товара могут изменяться,
информацию о наличии товара и ценах уточняйте в торговом центре «Зельгрос».

Предложения, указанные в рекламном проспекте, действительны с  05.08.2020 по 18.08.2020 г.

БЕСПЛАТНО получайте карту 
лояльности «Зельгрос-клуб» 
и используйте для себя её 
преимущества!

• Начисление баллов за покупки
• Повышенные баллы за частоту
покупок, за сумму чека

• Специальные условия ко дню
рождения!

• Участие в рекламных акциях

• Начисление 1 балла за 1 потраченный рубль
• Списание баллов при оплате покупок
• Дополнительно:

 5 000 баллов за чек  5 000-9999 руб., 
 10 000 баллов - за чек от 10 000 руб.

• Дополнительные 2 000 баллов за 3 и более 
покупок от 2 000 руб. каждая, за 2 недели
акционного периода

• Акция «День рождения»  – специальные условия
7 дней до, в день рождения и 7 дней после.

ВАША ПЕРСОНАЛЬНАЯ КАРТА 
«ЗЕЛЬГРОС-КЛУБ» - ЭТО*:

100 БАЛЛОВ = 1 РУБ. 

Подробные условия получения 
и использования карты 
«Зельгрос-клуба» уточняйте: 
• на стойке Информации 
• на сайте www.selgros.ru 
• в мобильном приложении

* 

Google Play App Store

j%C,2е K=лл/
И

ЭКОНОМЬТЕ!

!

Все письма направляйте: 117546, Москва, Россия, ул. Подольских курсантов, д. 26, стр. 1.
Все товары сертифицированы. Изображенные в рекламном проспекте модели и упаковки товаров могут отличаться от конкретных моделей

и упаковок товаров, представленных в торговых центрах «Зельгрос». Предложения ограничены запасами товаров. Все цены в рекламном проспекте указаны в рублях,
с учетом НДС и с учетом всех скидок, указаны на дату выхода рекламного проспекта. Дата выхода рекламного проспекта  –  14.08.2020 г.  Представленные в рекламном 
проспекте цены могут быть изменены без предварительного уведомления как в сторону понижения, так и в сторону повышения от заявленных в рекламном проспекте.

В течение периода действия предложения, указанного в рекламном проспекте, цены и наличие товара могут изменяться,
информацию о наличии товара и ценах уточняйте в торговом центре «Зельгрос».

Предложения, указанные в рекламном проспекте, действительны с 02.09.2020 по 15.09.2020 г.

АДРЕС ТОРГОВОГО ЦЕНТРА (ЕЖЕДНЕВНО, БЕЗ ВЫХОДНЫХ):
124365, г. Москва, г. Зеленоград, Георгиевский просп., д. 35. 

ЧАСЫ РАБОТЫ: С 7:00 ДО 23:00
Тел.: (499) 755-01-27.

www.selgros.ru, info@selgros.ru




